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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des 

 
MARKTGEMEINDERATES BAD HINDELANG 

 
am Freitag, 09.07.2010 

 
im Kurhaus Bad Hindelang 

 
 8. Sitzung 2010 

 Beginn:  15.00 Uhr 
 Ende:  21.30 Uhr 
 
Tagesordnung: siehe Seite 139 
 
Anwesend: 1. Bürgermeister Adalbert Martin 
  2. Bürgermeister Hans Heim 
 
  die Gemeinderatsmitglieder: 
  Manfred Berktold  
  Caroline Blanz 
  Barbara Karg  
  Florian Karg 

Thomas Karg 
  Albert Keck 
  Robert Kennerknecht 
  Editha Kuisle 
  Anton Rusch  
  Christan Schöll 
     
Entschuldigt:  Eric Beißwenger  
  Hubert Geißler 
  Martina Hölzl 
  Inge Novak 
  Günter Simon 
 
  ferner:  

Herr Steinert und Frau Reiser vom 
Planungsbüro Steinert, Übersee am Chiem-
see 
Marktbaumeister Franz Hatt 
Ursula Besler (zugleich Schriftführerin) 
 

 
Die Öffentlichkeit ist mit 10 Personen vertre-
ten.  
Für die Presse ist Herr Schwarz vom All-
gäuer Anzeigeblatt anwesend. 
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Vorbemerkung: 
 
1. Bürgermeister Adalbert Martin eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden, 
insbesondere Herrn Steinert vom gleichnamigen Planungsbüro und seine Mitarbeite-
rin Frau Reiser. 
Er stellt die ordnungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit fest. Gegen die 
Tagesordnung werden keine Einwendungen vorgebracht. 
 
Herr Martin verweist einleitend nochmals auf den vom Gemeinderat für die Flächen-
nutzungsplanänderung erarbeiteten 11-Punkte-Plan und verliest einen Artikel aus der 
Süddeutschen Zeitung hinsichtlich der Versiegelung von Freiflächen. 
Wie Herr Steinert klarstellt, schafft der Flächennutzungsplan kein Baurecht, sondern 
gibt nur wieder, wie sich die Gemeinde die künftige bauliche Entwicklung vorstellt.  
 
 
 
1. Neuaufstellung des Flächennutzungsplanes Bad Hindelang mit Land-

schaftsplan 
 
 

1.1  Ortsbesichtigungen 
  
Der Gemeinderat führt zu einigen Anträgen Ortsbesichtigung vor der öffentlichen Be-
ratung durch. 
 
 
 
1.2 Beratung und Entscheidung über die im Rahmen der Öffentlichkeitsbeteiligung  
 nach § 3 Abs. 1 BauGB eingegangenen Bedenken und Anregungen  
 
Der Marktgemeinderat macht sich die Inhalte der Abwägungs- und Beschlussvorlage 
in der Fassung vom 28.06.2010 bezüglich der Öffentlichkeitsbeteiligung sowie den 
im Verlauf der heutigen Sitzung beschlossenen Änderungen zu Eigen. Die mit 
heutigem Stand abgeänderte bzw. ergänzte Abwägungs- und Beschlussvorlage ist 
der Niederschrift über den Verlauf der heutigen Sitzung als Anlage 1 beigefügt. 
 
Die Einzelbeschlüsse werden einstimmig gefasst, soweit kein anderes Abstim-
mungsergebnis vermerkt ist. 

 
 
 

1.3 Beratung und Entscheidung über die im Rahmen der frühzeitigen Beteiligung  
 der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 1  
 BauGB eingegangenen Bedenken und Anregungen  

 
Der Marktgemeinderat macht sich die Inhalte der Abwägungs- und Beschlussvorlage 
in der Fassung vom 28.06.2010 bezüglich der Beteiligung der Behörden und be-
schlossenen Änderungen zu Eigen. Die mit heutigem Stand abgeänderte bzw. er-
gänzte Abwägungs- und Beschlussvorlage ist der Niederschrift über den Verlauf der 
heutigen Sitzung als Anlage 2 beigefügt. 
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Die Einzelbeschlüsse werden einstimmig gefasst, soweit kein 
anderes Abstimmungsergebnis vermerkt ist. 
 
 
 
Der Flächennutzungsplan mit Landschaftsplan ist mit den beschlossenen Änderun-
gen nach § 3 Abs. 2 BauGB für die Dauer von einem Monat öffentlich auszulegen. 
Die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 
Abs. 2 BauGB ist durchzuführen. 
 
 
 
Der 1. Bürgermeister beendet um 21.30 Uhr die öffentliche Sitzung. 
 
 
 

Zur Bestätigung: 
 
 
 
………………………………     ……………………………… 
1. Bürgermeister       Gemeinderatsmitglied 
 
 
 
………………………………     ……………………………… 
Protokollführerin       Gemeinderatsmitglied 
 
 
 

  


